

Suprimen Facultades de Junta y Expropiaciones

Las atribuciones de la Junta de Gobierno, así como su facultad de expropiar inmuebles, han sido suprimidas al quedar derogados los decretos 1. 7 y 114 de la misma Junta de Gobierno, según disposición de la Asamblea Constituyente.

Al respecto, un abogado conoecedor de asuntos políticos dijo: "Por moción de los diputados Segovia y Camacho, ambos de "Ac-

ción Democrática", se han derogado en forma expresa los decretos 1. 7 y 114 de la Junta Revolucionaria de Gobierno.

"Con los dos primeros se suprimen las atribuciones de la Junta y el reconocimiento que ésta hace de la Constitución Política de 1962, quedando ahora nuevamente en vigencia la misma Constitución de 1962, de acuerdo con el Decreto 3.

"En lo que se refiere al Decreto 114, al haber sido derogado, se suprime la facultad de expropiar inmuebles por Ministerio de Ley, en los casos de leyes cuya finalidad sea la redistribución de la tenencia de la tierra o reforma agraria, el desarrollo planificado de asentamientos humanos o proyectos de urbanización o renovación urbana, así como la adquisición de empresas del sistema financiero.

"Prácticamente quedan suprimidas las facultades del "Instituto de Reforma Agraria" (ISTA) y de la "Financiera Nacional de Tierras Agrícolas" (FINATA), de adquirir propiedades particulares basada en el sistema de aprobación por Ministerio de Ley, que controla la Ley Básica de Reforma Agraria y la Ley para la Aceptación y Traspaso de Inmuebles a sus Cultivadores Directos, conocida como Decreto 207.

"En consecuencia, en adelante, cualquier procedimiento expropiatorio podrá hacerse en contra de los particulares de conformidad a lo dispuesto en el Art. 138 de la Constitución Política de 1962, que dice: "Art. 138. La expropiación procederá por causa de utilidad pública o de interés social, legalmente comprobados y previa justa indemnización.

—Favor pase a la página 26.

Semana Cultural Realiza la Universidad Técnica

La Universidad Técnica Latinoamericana (UTLA), está llevando a cabo su semana cultural del 26 al 30 de abril, con motivo de cumplir un año de su fundación el 1º de mayo.

Uno de los eventos de más interés cultural será la conferencia "Bienes Culturales Inmuebles de Santa Tecla", por presentarse hoy a las 4:00 p.m. en el auditorium de la UTLA y a cargo del Director de Sitios y Monumentos del Museo Nacional "David J. Guzmán". Ing. Jaime Mena, y la Conferencia dictada por el Prof. Edgardo Quijano, Director de la Sala Nacional de Exposiciones del Ministerio de Educación, que tiene como tema "La Pintura en El Salvador", y que se desarrollará mañana en el auditorium de la UTLA, a las 9:30 a.m.

Esta semana cultural está destinada a reivindicar el valor cultural que debe ir paralelo a la formación científica de cada individuo, dicen los organizadores.

La UTLA afirma que tiene un compromiso en la formación y capacitación del estudiante, para que logre su máxima sensibilidad a través del contacto con la realidad cultural y social, y conocimiento del quehacer humano realizado en obras concretas, y por eso considera que se debe partir de los valores culturales nacionales.

En esta semana cultural se hará la presentación de una serie de conferencias, exposiciones, danzas folklóricas y pantomima.



DETENIDO EN SU CASA. Leopoldo Alberto Bolaños, de 40 años, técnico en refrigeración, fue detenido en su casa la semana anterior, sin que sus familiares conozcan su paradero. Reside en la Colonia Santa Lucía, Ilopango.



EXTREMISTA MUERTA. — (Santa Ana). Silvia Isabel Solórzano Mundo, era la subversiva que murió en enfrentamiento en la finca "Corinto". En ese lugar, la Fuerza Armada decomisó fuerte cantidad de armas.



TRABAJOS ABANDONADOS.— Vecinos de la calle Antigua a San Antonio Abad piden a la Dirección de Urbanismo y Arquitectura reanuden los trabajos abandonados desde hace más de un año, como se aprecia en la gráfica. Este lugar está a 500 metros del Colegio "García Flamenca".

Los Jóvenes Engañados Deben Deponer Armas

SANTA ANA. — "Los jóvenes que han sido engañados por los extremistas, que han tomado caminos extraviados, deben convenirse que están equivocados y entregar las armas para retornar a sus hogares", expresa la señora Tránsito Molina v. de Vides, de 76 años.

Agrega que "ya es tiempo que se convenzan cuál es lo bueno y lo malo. No es destruyendo puentes, dejando a oscuras ciudades enteras, quemando buses o causando toda clase de daños, como se van a ganar el cariño de sus compatriotas". Dice que ha visto con tristeza cómo esos grupos de mentes engañadas, en su mayoría menores de edad, que han sido forzados a seguir el camino del

mal, asaltan y roban a pasajeros de buses y atacan a sus hermanos.

"Ya es tiempo que entreguen las armas, como muchos lo han hecho y según tengo entendido no se informa sobre eso para evitar represalias de los malos dirigentes que sólo buscan cultivar la violencia. A esos seres les recomiendo que busquen sus hogares, donde han dejado un gran vacío entre padres y hermanos", agrega la anciana.

También dice que "la decisión ya la ha tomado el pueblo en las votaciones del 28 de marzo y podemos asegurar que estamos a las puertas de la verdadera paz, que tanto anhelamos, para cultivar el amor y buscar el progreso de nuestro país".

Asegurados en Desacuerdo con las Citas en el ISSS

La atención médica por cita que pondrá en ejecución el Seguro Social se presta a confusión y hasta cierto punto puede causar problemas a trabajadores y empleados.

Al ser consultados numerosos obreros y empleados sobre las disposiciones que está tomando el ISSS para mejorar el sistema asistencial, declaran que pueden ser de gran beneficio siempre y cuando trabajen al estilo de la empresa privada, es decir, que el personal sea cumplido con sus horarios y que una vez que estén desempeñando sus puestos que los atiendan a cabalidad y no estar perdiendo el tiempo aplicando.

De acuerdo al sistema, el Seguro Social dice "que ya no será excusa perder el tiempo en las clínicas", lo cual, dicen los entrevistados, al decirlo verbalmente resulta un paso positivo, pero se da el caso que cuando los asegurados se presentan a las citas el médico no ha llegado a la hora y cuando ingresa se dedica a platicar con las enfermeras, a leer, tomar café y a otras actividades.

Una vez que los asegurados esperan el turno y son atendidos, los envían a esperar las medicinas donde por lo regular tienen que permanecer sentados o de pie una hora y media, cuando bien les va.

Lo difícil del caso es que para solicitar las citas con el médico ya no lo hará el asegurado, sino que tendrá que contarle sus males a un empleado de la empresa donde trabaja para que le concerte la cita y le estipule de una vez, a que

—Favor pase a la página 23.



DESTRUCCION DE EDIFICIO.— Con mucha tristeza, el público ha visto la destrucción del antiguo edificio de la Facultad de Medicina, causada por gente inescrupulosa, sin que las autoridades tomen las medidas necesarias. Los plafones de la segunda planta y paredes han sido destruidas para llevarse unas varillas de hierro, sin importarles el daño. El edificio fue construido a principios de este siglo.

En Teatro se Demuestra Calidad Dice Paco García

El Teatro es el género en el que se demuestra la calidad del artista, dice Paco García, Director de la compañía que presentará la opereta La Duquesa de Baltabarin, los días 13, 14 y 15 de mayo en el Teatro Nacional, a las 5:00 p.m.

Nuestro teatro es el único lírico y que ha recorrido por esfuerzo propio sin ayuda de gobiernos, toda Centro América, con solamente el apoyo del público, agrega.

Hemos recibido muchos diplomas y premios por nuestras actuaciones, como lo son la "Rosa de Oro", entregada por el Agregado Cultural de la Embajada de España, hace algunos años.

Paco García comenzó su vida artística a los 17 años, con motivo de la visita de una compañía de teatro a la ciudad de Managua, que fue su inspiración para iniciarse en esa actividad.

Tengo 50 años de trabajar en El Salvador, y lo quiero como mi segunda patria, afirma.

"En cuanto al trabajo en el teatro no tengo ningún género en especial que presentar, ya que en todos me desenvuelvo bien, dando esto motivo a que se me llame el polifacético del teatro", dice.



PACO GARCIA. La obra será representada por grandes valores artísticos como son Rosa Ines Sosa, en el papel de Ketty y Elizabeth Calderón, en el papel de Frou-Frou, sopranos ambas; Salvador del Castillo, como el Príncipe (Baritono); Nelson Portillo, el Duque, y Paco García, como Sofía.

El vestuario será de lo más sensacional y original, como nunca antes se ha visto y será la primera opereta que se monte en el Teatro Nacional desde que este fue remodelado, termina diciendo Paco García.